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Син ексзаступника секретаря РНБО Олега Гладковського будує віллу в Іспанії, — ЗМІ

За даними журналістів, після повномасштабного вторгнення РФ в Україну родина
Гладковських придбала земельну ділянку в елітному поселенні La Zagaleta у Малазі. У
цій же провінції мають маєтки Петро Порошенко та Ігор Кононенко.

Про це йдеться у розслідуванні проєкту "Схеми".

28-річний Михайло Гладковський, син колишнього заступника секретаря РНБО Олега
Гладковського, якого НАБУ оголосило у розшук, володіє фірмою, яка зводить віллу на
південному узбережжі Іспанії.

Будівництво ведеться в елітному поселенні La Zagaleta у провінції Малага, де мають
маєтки зірки шоу-бізнесу, спортсмени, бізнесмени та політики з усього світу.
Журналісти зазначають, що у цій провінції мають вілли п’ятий президент України
Петро Порошенко та його соратники Ігор Кононенко та сам Олег Гладковський.

Елітне поселення у провінції Малага La Zagaleta

Фото: Схеми

За даними розслідування, земельна ділянка була придбана фірмою Гладковського-
молодшого Bilderberg Consulting Financiero ще у квітні 2022 року. Ця ділянка
знаходиться за 15 хвилин їзди на автомобілі від маєтку Гладковського-старшого.
Його площа — 4328 квадратних метрів, тобто майже пів гектара.

Олег та Михайло Гладковські
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Згідно з оголошеннями, ціна за ділянку аналогічною площею з проектуванням вілли
може коштувати 2,5 млн. євро. Ще приблизно 4,5 млн євро становитиме ціна за саме
будівництво.

На супутникових знімках видно, що на земельній ділянці продовжуються будівельні
роботи — видніється будівельний кран та фундамент майбутньої вілли. Мабуть, це
буде багаторівневий особняк. Судячи з фото із супутника, "Схеми" припускають, що
будівельні роботи, швидше за все, почалися там у червні 2022 року.

Фото: Схеми

Джерелом коштів могла бути позика Bilderberg Consulting Financiero від бізнесу,
пов’язаного з родиною Гладковського. Згідно з фінансовим звітом, 2022 року
компанія отримала 2 мільйони євро від австрійської компанії Bogdan Holding GmbH.
Її власником через кіпрську Hesutu Limited та компанію з Віргінських островів
Teckford Investments Financial Corporation є Олег Гладковський.

"Схеми" звернулися до Михайла та Олега Гладковського за коментарями щодо
походження коштів на нову іспанську нерухомість. На дзвінки та повідомлення
журналістів ті не відповіли. Редакція також надіслала запити до корпорації "Богдан",
президентом якої є Олег Гладковський, а Михайло - співзасновником "Автомобільної
групи "Богдан", яка має частку в корпорації.

Що відомо про Михайла Гладковського

За словами журналістів, Михайло Гладковський є найменш публічним зі своєї родини,
але причетний до сімейного бізнесу. Він є співвласником кількох компаній в Україні,
які входять до його структури або з ним пов’язані.

У мережі можна знайти публікації про його розкішне весілля у Венеції у 2018 році.
Для святкування обрали п’ятизірковий готель. На фото та відео з весілля можна
побачити брата Михайла Ігоря Гладковського, батька Олега Гладковського та його
соратника Ігоря Кононенка.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді
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У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Мільярди на крові під маскою
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